

小记者 周刊

XIAOJIZHE



宁波晚报小记者官方微信开通啦！ 想了解小记者各种信息的，欢迎关注哦

本报讯 你想在第一时间掌握小记者活动信息吗？你想及时了解小记者培训安排吗？你想收到最新的小记者征文启事吗？从今天起，宁波晚报的小记者微信订阅号正式上线，本报小记者以及家长们只要扫一下“宁波晚报小记者工作室”的二维码或搜索“宁波晚报小记者工作室”，就可以关注本报小记者的官方微信。

成为微信好友后，你将会及时收到晚报

小记者最新的活动安排，小记者们参与活动的实时状态，以及本报对小记者相关活动的报道和征文启事等最新消息。

在微信上，各位小记者和家长们还可以和我们互动，您可以通过文字、图片、语音等形式，分享身边的趣事、新鲜事、感人事，大家对小记者活动、培训方面有什么建议和意见，也可以通过微信和我们交流。

记者 王妙妙



本报举办首届定向运动赛 50个小记者将争当“太空飞人” 报名活动即日开始



本报讯 3月1日，本报将在市儿童公园举行首届晚报小记者“太空飞人”定向运动赛，届时将有50名小记者（不限年龄段）参加角逐，完成任务最快的前六名小记者将得到奖状和奖品。

定向运动是一项风靡世界的活动，参赛的小记者可以发挥自己的聪明才智，挑战自我。依靠标有若干检查点和方向线的地图，自由选择行进路线，按图索骥，依次寻找设在实地的各个点并完成各项指定的任务，完成全部挑战任务后，就能实现做“空中飞人”的梦想。

小朋友一定很羡慕宇航员遨游太空吧？“空中飞人”游戏以每秒50米的风速，冲击极限，使你摆脱地心引力，尽享遨游广阔天地的自由，体会太空漫步的奇妙感觉。只要你完成了定向运动项目，神秘的“太空”就等待着你去遨游、去探索……

定向赛时间为：3月1日8:30至16:00，凡报名参与者均可收到一份小礼物，活动费用每人200元(含中餐)，非小记者加50元，有意向的小记者可拨打87685746、87682662进行报名，报名地址：宁波日报报业集团一楼晚报广告部（灵桥路768号），报名时间：2月22日至2月26日（9:30—17:00），额满为止。

记者 田春

小记者在行动

小记者采访“最美宁波人候选人”

2月15日下午，“2013年度最美宁波人候选人”进社区活动在江东常青藤社区举行，高新区实验学校的小记者参与了这次活动的采访。

我们采访了两位老师。一位是主动到山村学校教书的郑福龙老师，郑老师说，他将依然坚守那座青山绿水间的爱中心小学，坚守儿时的理想和人生的方向，坚守一颗平凡的心做些平凡的事，坚守在每一个山里孩子的身旁。另一位是“贴心杨妈”杨屹灵，她要照顾1300多个孩子们，24小时开机，一天能接到200多个求助电话，我们问她为什么会选择这份工作，她告诉我们，每份工作都需要有人去做，各种工作习惯了并且热爱就不会觉得累。

观众席中的王爷爷，拉着我们的手说：“这个活动办得好啊！它能让更多的人知道在我们宁波有这么默默奉献的英雄！”王爷爷还说：“作为宁波人我感到骄傲，这是一次传播正能量的活动，激励更多的人去做好事，还要把这种美德传给下一代！”

宁波国家高新区实验学校305班
小记者 顾桓宁（证号32973）摄影报道



小记者采访最美宁波人候选人杨屹灵。

小记者慈城“闹元宵”

1月13日下午，50名小记者们在慈城年糕馆举行了一场“包元宵、做花灯、猜灯谜”的社会实践活动。

小记者们最喜欢的是“搓元宵”活动，在年糕馆的阿姨和完面后，小记者开始搓元宵，不一会儿，白白圆圆的元宵就闪亮登场了。

这次社会实践活动虽然只有两个多小时，但现场氛围非常火爆。有的家长表示，通过这样的活动，使小记者们学到了很多传统佳节的知识，既热闹又好玩，还让小记者们受益匪浅，是一个有意义的活动！

江东实验小学205班小记者 黄琳紫 摄影 田春



小记者展示自己做的花灯。

校事传声筒

居敬小学开启开学安全教育第一课

本报讯 为了增强同学们的交通安全意识，提高自我保护能力，居敬小学在开学第一天开展了“安全教育第一课”的主题教育活动。

交通小志愿者们手持交通牌站立在马路两旁，提醒家长“多走100米，安全又畅通”，鼓励学生“自己上学我能行”。每个班级还开展了各项安全教育，进一步提高了同学们的安全意识。

奉化居敬小学小记者 邬海乐（证号1938）
黄琼（证号1936）

宁波艺术实验学校闹元宵

本报讯 2月14日，是宁波艺术实验学校报到的日子，该校举办的“万马奔腾”闹元宵活动同时举行。同学们提着自己动手做的灯笼进行了猜灯谜、游灯会等活动，在学校里感受了浓浓的传统文化。

宁波艺术实验学校103班小记者 郁蕊宁（证号15547）
指导老师 罗丽

开学第一课培养“公共意识”

本报讯 开学第一天，江东白鹤小学举办了迎接新学期、培养良好的“公共意识”为主题的讲座。讲座向师生们传递了自觉遵守“公共秩序”和“社会公德”，体现“尊重他人即尊重自己，体谅他人即体谅自己的”社会好公民的良好素质。

据悉，新学期，该校也将校园划分为“童趣乐园”活动区、“童梦编织”学习区、“童真烂漫”艺术区；并启动“鹤苑拍客”，微拍身边细节等活动，以促进学生们对于“公共意识”的认知，也提升了该校对于学生道德教育的要求。

白鹤小学小记者 指导老师 励侃

“爱心小队”献爱心

本报讯 2月15日下午，镇安小学304班的小记者“爱心小队”的成员们来到姜山镇蔡郎桥，为“菲特”灾区的小朋友送去温暖。去年10月，那里曾遭受严重的自然灾害。“和我们一样的孩子们，这个新年，你们过得好吗？”

小记者“爱心小队”的队员们用自己的压岁钱为灾区的小朋友准备了新年礼物。一份份礼物，一句句祝福便是一颗颗滚烫的心。它融化了冬日的寒霜，拉近了我们的距离。

江东镇安小学304班小记者 王怡宁（证号30507）

小记者观察

春雪赏梅

下雪啦！下雪啦！春天下雪啦！这感觉，太让人兴奋。

小雪粒打在小区的树上、屋顶上……沙沙啦啦地响，像是在弹奏一支优美的乐曲。突然，小雪粒不辞而别，雪姑娘来了，像鸟一样轻盈，从空中飘落下来，亲吻着久别重逢的大地。我按捺不住心中的喜悦，飞奔往外跑，和雪姑娘一起，你跳舞，我打拳，快乐无比。我又叫上小伙伴，时而在雪中狂奔，时而玩雪……

跑呀！玩呀！白色世界里突然出现一片火红的“花海”，走近一看，原来是傲立在雪中的花儿——梅花。梅花枝干弯曲，树杈稍长，浑身长满了针一样的小刺，树杈上长满了椭圆形淡绿色的小叶儿。每朵小花由蜜桃形状的红花瓣组成，中间长着细细的黄花蕊，花蕊顶上有许多花粉，香气扑鼻。你看，梅花在漫天飞雪中开得更欢了，连小花骨朵儿也争相开放。远远望去，像一幅“雪景赏梅图”，美丽极了。

慈溪市第二实验小学302班小记者 许博涵（证号20623）

指导老师 乐幼新

老师哭了

今天是妈妈学校考试的日子，我也跟着去了。我还在餐厅吃着早饭呢，妈妈就不见了踪影，阿姨老师说，你妈妈不放心班里的小朋友，赶在考试前再去叮嘱几句呢！

直到吃中饭时，才见着办公室里的老师们陆陆续续回来，嘴里还都聊着考试的事呢！一天的考试终于结束了，小朋友也都放学了，该歇歇了吧！可没等妈妈坐下，一位阿姨老师就捧着一大堆试卷来了。原来是要改试卷了。不知不觉到了下班的时间。妈妈和老师们改完了试卷，也领到了自己班的试卷。老师们乐呵呵的，接着家长们打来的询问成绩的电话。慢慢地，办公室里剩下不多了。妈妈拎上一大袋东西，说是要回家再加班去。正要走，我突然看到隔壁的阿姨老师哭了。我很好奇，妈妈对阿姨老师说了：“别生气了，这帮孩子就是不争气，这一大片的计算题都要错，太粗心。别在意！”哦，原来是小朋友们没考好，阿姨老师难受了。

当老师真不容易！我以后再也不惹妈妈和我的老师生气了！宁波艺术实验学校103班小记者 周午阳（证号13165）

指导老师 蔡炜琴